



## Fenntartói értékelés

**a Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium**

**Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium**

**2022/2023. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról**

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. (Cg:02-09-7730, 7627 Pécs Komját A. u. 5., továbbiakban: Fenntartó), mint a Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (székhely: 3070 Bányatereny, Ózdi út 39., OM azonosító: 910015, továbbiakban: Intézmény) fenntartója a 2019. évi LXXX. törvény 29 §. és a 12/2020. (II.7.) Kormányrendelet 94. §. (1) g.) pontja rendelkezéseinek megfelelően értékeli a nevelési-oktatási intézmény szakmai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét a 2022/2023-as tanévben. A Fenntartó az intézmény értékelését honlapján nyilvánosságra hozza.

### 1.A működés törvényessége, hatékonysága

A szakképzésért felelős miniszter döntése értelmében a Fáy András Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium fenntartói, működtetői, irányító jogai és kötelezettségei 2021. szeptember 01-i hatállyal – jogutódlással – átadásra kerültek a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. részére. A 2021/2022. tanévben a Fenntartó előkészítette és megkezdte a Gandhi-modell bevezetését az Intézményben, és sikeresen folytatta azt 2022/2023-as tanévben is.

Az Intézmény működéséhez szükséges állandó székhely, valamint a tárgyi eszközök folyamatosan biztosítottak voltak a 2022/2023-as tanévben.

Az Intézmény működéséhez szükséges tárgyi eszközök tekintetében a Fenntartó a tulajdonos Bányatereny Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján használati joggal rendelkezik épületek és telkek felett, melyen az Intézmény a hatályos működési engedélyében részletezett alapfeladatokat és egyéb feladatokat (továbbiakban: közfeladat) folytathatja.

Az állam tulajdonában álló, oktatáshoz szükséges ingó vagyon -berendezési, felszerelési tárgyak -az Intézmény által ellátott közfeladatra tekintettel a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum, mint jogelőd átadó és a Fenntartó között létrejött Megállapodás alapján határozatlan időtartamra az intézmény ingyenes használatába kerültek. Az Intézmény további vagyont 2021. szeptember 1-től a Fenntartó biztosítja az általa nyújtott anyagi támogatás költségvetésben szabályozott felhasználásával. Az Intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és erőforrásaival. Az Intézmény által használható tárgyi eszközök köre jelentősen bővült, a kollégiumban 32 tanuló elhelyezése vált lehetővé, megújult a folyosó és annak villamoshálózat, újak lettek a nyílászárók, 8 tanuló szoba került kialakításra. Egy új telephelyen is megkezdődhetett a szakmák oktatása, ahol berendezett tankönyv, illetve oktatóterem is az Intézmény rendelkezésére állnak.

A tanulók oktatásáról, neveléséről 18 főállású és 10 óraadó tanár gondoskodott a tanév során, a kollégiumban 2 nevelőtanár és 1 éjszakás nevelő dolgozott folyamatosan, emellett 11 főállású technikai dolgozó segítette az Intézmény munkáját.

Az intézményi alapidokumentumok nyilvánossága folyamatosan biztosított, azok a honlapon és az Intézményben elérhetőek. Az egyetértési-, véleményezési jog gyakorlására vonatkozó törvényi előírásokat az Intézmény betartja, a dokumentumokban foglaltak a gyakorlatban alkalmazásra kerülnek. Az Intézmény a dokumentumok elfogadására és közzétételére vonatkozó kötelezettségeknek eleget tett. Az Intézmény működési engedélyének módosítása során a Fenntartó által kezdeményezett hatósági eljárás keretében megtörtént a Szakmai program köznevelési szakértői általi ellenőrzése is, a feltárt kisebb hiányosságokat az Intézmény megfelelően pótolta. A Szakmai Program módosítására az Intézmény 2023/2024-es tanévben tervezett gimnáziumi képzésének bevezetésével kapcsolatos változások miatt volt szükség.

A Fenntartó rendelkezik az illetékes minisztériummal kötött hatályos együttműködési megállapodással 2024. augusztus 31-ig.

Az Intézmény alapító okirata több alkalommal is módosításra került, melyek eredményeként egy új telephely került nyilvántartásba vételre (3070 Bátonyterenye Molnár Sándor út 2.), módosultak, kiegészültek az Intézmény szakképzési, illetve köznevelési feladatai. A Fenntartó 2023. szeptember 1-jei hatállyal megszerezte a Nógrád Megyei Váci Mihály Gimnázium (székhely: 3078 Bátonyterenye, Váci Mihály út 5., OM azonosító: 032285) fenntartói jogát a Salgótarjáni Tankerületi Központtól (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.), majd azt a 09/2023. (06.19) számú Fenntartói határozat alapján a fenntartói jog átszállásával egyidejűleg 2023. szeptember 1-jei hatállyal beolvasztotta a Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégiumba.

A fenti módosításokhoz kapcsolódó – Fenntartó által kezdeményezett-hatósági eljárások rendben lezajlottak melyek során az Intézmény folyamatos együttműködése biztosított volt.

## 2. A szakmai munka eredményessége

Az Intézmény 2023. szeptember 7-én megküldte a Fenntartó részére tanév végi beszámolóját, mely alapján 2022 októberben 222 tanulója volt az Intézménynek (egy évvel korábban – 2021 októberében ez 198 fő volt), így az előző tanévhez képest 16%-kal nőtt a nappali tagozatra beiratkozott tanulók létszáma. A beiratkozók számának növekedése az iskola pedagógusai áldozatos munkájának köszönhető, amit az Intézmény honlapjának, facebook oldalának és a pályaválasztási kiadványok tartalmi elemeinek frissítésébe fektettek.

A lemorzsolódás mértéke 2022/23-as tanévben az előző évhez képest mintegy 2%-kal nőtt (15,5 %), melynek oka, hogy az előző évből sok tanköteles korú, bukott, sokat mulasztó diák került át erre a tanévre (október végéig 13 tanuló jogviszonya szűnt meg igazolatlan mulasztás miatt, december végéig 26 sokat mulasztó diák tanuló számolt le tanulmányi, illetve családi okok miatt).

Az egy főre jutó igazolt hiányzások száma 12 órával, az igazolatlan mulasztásoké 15 órával emelkedett. Ehhez - az előző tanévhez viszonyítva rosszabb mutatókhoz - nagymértékben hozzájárult néhány tanköteles korú tanuló kiugróan magas hiányzása.

A tanulmányi átlag 0,31-gyel javult az előző évhez képest, a bukott tanulók száma 30-ról 19 főre csökkent. A szakmai vizsgák is nagyon szép eredményekkel zárultak, ellenben az érettségi vizsgák az előző tanévekhez viszonyítva sajnos sokkal gyengébben sikerültek.

Az Intézmény több év kihagyás után újra szerepelt megyei szakmai versenyen, több megyei és országos versenyen is szép eredményekkel szerepeltek tanulóik, emellett volt egy középfokú nyelvvizsgát szerző tanulója.



### 3. Az Intézmény gazdálkodása

Az Intézmény a Fenntartó által jóváhagyott költségvetés keretei között önállóan gazdálkodik. A gazdálkodási jogkört az Intézmény képviselőjében az Intézmény mindenkorai igazgatója gyakorolja. A Fenntartó az Intézmény 2022. május 26-án kelt könyvvizsgáló által ellenőrzött 2022. évi beszámolóját 08/2023. (05.30). számú fenntartói határozatával elfogadta, a 2022. évre vonatkozó költségvetését, előzetes egyeztetéseket követően 01/2023. (02.01.) számú fenntartói határozatával jóváhagyta.

A 2022. évben az elfogadott költségvetés szerinti költségek és ráfordítások összesen összege a tervezettek szerint alakult. Az egyes költségnemek között volt a tervezettet meghaladó és attól elmaradó teljesülés, ezen költségnemek között nem történt átcsoportosítás, költségvetés módosítás. A 2023. évi költségvetési keret időarányos teljesítést mutat.

### 4. Gyermekek és ifjúságvédelmi tevékenység, a tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Az Intézmény SZMSZ-e (2023) valamint Házi rendje (2022) tartalmazza a tanuló balesetek megelőzéséhez szükséges, valamint az esetlegesen bekövetkező balesetek kezelésére vonatkozó alapvető szabályokat, tanév elején a tűzrendészeti és baleset-megelőzési oktatásban részesítik a tanulókat.

Tanuló baleset bekövetkezése esetében a szakképző intézmény kivizsgálási, nyilvántartási és bejelentési kötelezettsége van az Intézménynek. A 2022/23-as tanévben tanuló baleset az Intézményben nem volt, így ilyen bejelentés megtételére a megtett intézkedések hatékonyságának köszönhetően nem volt szükség.

### Összegzés:

Az Intézményben az alapvető szabályozó dokumentumok, szabályzatok rendelkezésre állnak. Az Intézmény vezető az Intézmény irányítását, működtetését a vonatkozó jogszabályok és alapvető szabályozó dokumentumok alapján látta el, a lemorzsolódást, valamint az elért tanulmányi eredményeket figyelembe véve a szakmai programot jól hajtotta végre.

A Fenntartó egy megbízott cég közreműködésével elvégezte az Intézmény gazdálkodásának, működése törvényességének és hatékonyságának fenntartói ellenőrzését. Az ellenőrzés eredményeként ellenőrzési jelentés készült, melynek alapján az Intézmény intézkedési tervet köteles készíteni, melyben a megállapított hiányosságokat a megadott határidőben pótolnia szükséges.

A Fenntartó kiemeli, hogy az értékelt tanévhez kapcsolódó- az Intézmény működési engedélyének módosítása tárgyában lezajlott- két hatósági eljárás során az Intézmény vezetője és dolgozói a Fenntartóval maradéktalanul együttműködtek soron kívül biztosítva a hatóság által kért adatokat, anyagokat, egyeztetéseket.

Ennek is nagyban köszönhető, hogy az új 2023/2024-es tanév kezdésére az Intézmény rendelkezik a gimnáziumi, nemzetiségi oktatási alapeladatokat, valamint a Váci Mihály Gimnázium beolvadását tartalmazó működési engedéllyel.

Pécs, 2023.09.25.



